

教育與培訓部長與教師會面的計畫將於 2023 年 8 月舉行

駐越南代表處教育組

2023 年 7 月 19 日下午，教育與培訓部副部長 Pham Ngoc Thuong 主持召開會議，為準備 2023 年該部部長與教育部門教師、管理人員和工作人員會面的活動。

Pham Ngoc Thuong 副部長在會上強調，這是該部首次組織這樣的活動，各階段各項工作都需要周密細緻地做好。該活動預計 2023 年 8 月中旬舉辦，時間為 1 天。各有關部門、單位要繼續積極主動地開展工作，提高責任意識，圓滿完成交辦的任務。活動內容要深入本質，不能浮誇、形式化。

在談到舉辦該活動的方案時，副部長 Pham Ngoc Thuong 表示，部長將主持並聽取教師和員工的意見、想法、感受和願望，並將回答教師和員工提出的問題。副部長、各司局領導也要準備好回答部長提出的問題。副部長指出，舉辦該活動的過程要靈活，據點之間緊密銜接。在對話中，遇到情況能立刻採取處理辦法而不被動。

關於信息技術基礎設施的報告，教育與培訓部信息技術司司長 Nguyen Son Hai 表示，該司已與教師司協調，把握要求和任務。“迄今為止，該局已準備好舉辦方案，並將部署到各地協調落實”。舉辦此活動計畫裡將分為兩種類型：

第 1 類為可以互動的。教育與培訓部的和其他 63 個省、市及部分特殊的點，一共 68 個不同的點可以互相交流、互動。

第 2 種限制僅能觀看，不能互動，預計 4 萬據點左右。

信息技術司司長表示：“該局將與 VNPT 集團密切合作，落實信息技術基礎設施的任務。”目前，來自全國各地教師的 5,700 多個問題已發送至越南教育工會。大多數問題都非常實用。通過提問的問題數量和內容來看全國教師對此活動的關注度，且反映該活動的初步成功。

撰稿人/譯稿人：陳鈺瓊

資料來源：<https://giaoducthoidai.vn/chuong-trinh-bo-truong-gddt-gap-go-nha-giao-dien-ra-thang-82023-post647338.html>

